

# Аспиранты СФУ – обладатели стипендии Правительства РФ

По решению экспертной комиссии Сибирского федерального университета семь аспирантов СФУ получают стипендию Правительства РФ для обучающихся по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития Российской экономики, на весенний семестр 2018-2019 учебного года.



Напомним, в рамках конкурсного отбора стипендиатам необходимо было продемонстрировать успешность в учёбе и наличие достижений в научной и образовательной деятельности. Стипендия назначается дополнительно к академической на один семестр и выплачивается ежемесячно.

## **Список стипендиатов:**

- Евгений Гафаров, направление подготовки «Фотоника, приборостроение, оптические и биотехнические системы и технологии»;
- Олег Дрозд, направление подготовки «Информатика и вычислительная техника»;
- Елена Литинская, направление подготовки «Физика и астрономия»;
- Илья Бондарев, направление подготовки «Физика и астрономия»;
- Александр Иванов, направление подготовки «Металловедение и термическая обработка»;
- Анастасия Павлова, направление подготовки «Биологические науки»;
- Наталья Шкаруба, направление подготовки «Геология, разведка и разработка полезных ископаемых».

Добавим, аналогичная стипендия также выплачивается студентам.

*Департамент подготовки кадров высшей квалификации, пресс-служба СФУ, 27 февраля 2019 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21405>